

ESTE PERIÓDICO  
SE IMPRIME  
EN LA TIPOGRAFÍA DE SU NOMBRE  
CALLE COMERCIO, NÚMERO 27  
Esquina 8 de Octubre.

APARECE  
JUEVES Y DOMINGOS

# EL PROGRESO

PERIÓDICO BI-SEMANAL

Político, Noticioso, Literario y Comercial

AVISO

Se dirigirá á nombre del Administrador la correspondencia que se refiera á la Empresa de este periódico.  
Se publicará GRATIS todo escrito que revista formas cultas y sea de interés público, aun cuando no se halle de acuerdo con las opiniones de este periódico.  
En ningún caso se devuelven los originales.

Directorio de la Empresa	
Presidente	Vocales
Honorario	Don Francisco Cabeza
Cnel. D. Doroteo Enciso	D. Aníbal Tubino
Presidente	D. Octavio E. Brianthe
D. Ventura Enciso.	
Vice	D. Jacobo Elgue
D. Manuel A. Pagola	D. Carlos Cabeza
Tesorero	D. Estanislao Lopez
D. Felipe Icauranga	D. Manuel Tubino
Secretario	D. Andrés Martínez
D. P. Pastorini (hijo)	D. Baldomero Lima

Administrador-Gerente  
OCTAVIO E. BRIANTHE

## EL PROGRESO

### Economías bien entendidas

Actualmente, la Cámara de Representantes discute el presupuesto general de gastos para el próximo año económico.

Ya que tanto el Poder Legislativo como el Ejecutivo están animados de los deseos de introducir economías en la hacienda pública, nos permitiremos llamar su atención sobre un punto, que si lo resuelven en el sentido que lo vamos á indicar los intereses de la educación en el departamento ganarán muchísimo.

Nos referimos á la oficina del abasto, puesto de abasto creado por decreto del gobierno con fecha 3 de Junio del año ppdo.

Toda la prensa decampaña, y nosotros en nuestra esfera hemos secundado el movimiento, ha probado hasta la evidencia, con numerosos, de que además de ser aquella medida perjudicial es á la vez ilegal y arbitraria, pues contraria, no obstante preceptos constitucionales sines que también está en completa oposición con leyes sancionadas por la Asamblea como lo es el Código Rural.

La recaudación del impuesto de abasto, antes del decreto del 3 de Junio, se hacia en el departamento con un gasto que apenas alcanzaba, término medio, á unos cuarenta pesos mensuales; mientras que hoy cuesta al Estado cerca de \$ 200, entre sueldos de los empleados y gastos de oficina.

Los resultados han sido negativos, por la razón de que dicho impuesto no ha sufrido ningún aumento en el lapso de tiempo transcurrido, demostrando esto que las personas que anteriormente estaban encargadas de esa tarea eran honradas y cumplían con su deber.

Pues bien, ya que las Cámaras quie-

ren introducir economías en el presupuesto, el momento no puede ser más oportuno para hacerlo; al proceder así y aplicar como lo marcan las leyes que rigen en la materia aquellas sumas para el servicio de la educación, mejoraría, aunque sea un poquito, la situación precaria de aquellos que se dedican á tan ingrata tarea como es la de enseñar, quienes no solamente son malamente remunerados por los servicios que prestan á la sociedad sino que hasta los exigidos sueldos que se les señala les son demorados en su entrega por no tener la repartición del ramo los fondos necesarios para cubrir su presupuesto.

Y sin embargo los deberes del maestro, bien lo ha dicho el gran reformador del sistema escolar en la República, José P. Varela, son escasamente males sagrados y monos delicados que del sacerdote, puesto que se hallan bajo varios puntos de vista en una relación semejante con la sociedad; y sus motivos y emulaciones para obrar, deben ser de la misma clase en una considerable extensión.

La escuela es una de las mas importantes piezas de la máquina social; puesto que por los conocimientos que se adquieren en ella van desapareciendo aquellas ideas y quejas preocupaciones que nos han llegado, nuestros antepasados, resabios de aquellos tiempos en que el pensamiento humano no podía manifestarse sin ser inmediatamente castigado ya sea por la tortura ó por otros medios inventados por hombres desenfados de que las masas permanecieran en el mas profundo oscurantismo á fin de poder ellos dominarlas y satisfacer sus bastardas ambiciones.

Cada dia que trascurre y con el concurso de la escuela desaparecen de entre las generaciones que hoy se educan con aquellas tendencias; y no está lejano el dia en que los ciudadanos, conscientes de sus actos destruirán aquellos altares carcomidos y harán rodar por tierra aquellas estatuas, que para ellos no representan más que retroceso, lágrimas y sangre; como también esos mismos ciudadanos confiados en sus fuerzas, por los conocimientos adquiridos en los bancos de la escuela, su corazón se elevará y aquellos ídolos de los setistas no serán más los que ocuparán los sitios preferidos, sino que habiendo aquellos reconquistado sus derechos discutirán y reclamarán el goce de los derechos que les corresponden, puesto

que son partes integrantes de ese cuerpo político que se llama el Estado...

Introducida en el presupuesto la modificación que indicamos ingresaran anualmente en la caja de la Tesorería de I. Primaria departamental, cerca de unos \$ 2.000 más, que si bien es cierto no cambiarán completamente la situación precaria por que atravesará el cuerpo docente en campaña, por lo menos modificarán en parte su ya triste estado; y no sucederá lo que en la actualidad pasa; puesto q se le debe cerca de cinco meses de sueldo; habiendo tenido, sin embargo, en su mayoría, gastos imprevistos con motivo de los últimos exámenes, que seguramente no les fueron reembolsados.

Pobres maestros! ellos que dedican los mejores días de su vida á educar y formar las generaciones que nos han de suceder, con el tiempo engrandecerán á la Patria, son sustituidos en el reparto de las recompensas por individuos holgazanes e inútiles que son los que benefician y disfrutan de las regalías que a uerdan el favoritismo y el comploto.

Supriman las Cámaras esa rubro para las oficinas del impuesto de abas- to que cumplirán con los sagrados deberes que los están confiados.

### La tórtola viuda

Todo París se acuerda todavía del dolor de la princesa Sora cuando se quedó viuda.

La princesa se cortó el pelo, se encerró en sus habitaciones y no quiso ver á nadie.

Con su traje de luto y el cabelllo cortado, tenía el aspecto de una novicia, en su hotel, convertido en convento.

Pasaba los días ante el retrato de su esposo y comía sola en su cuarto, en una mesa en la que hacía poco se quedó viuda.

El bastón y el sombrero del príncipe seguían colocados en la antecilla en su sitio de costumbre, como si el dueño, que había partido para siempre, hubiese acabado de regresar á su casa.

Y estos recuerdos avivaban la desesperación de la pobre mujer y lo hacían mas penoso el vacío de la ausencia.

De todo aquel torbellino de visitas, de bailes de recepciones, que habían constituido su dicha, no había conservado mas que una amiga, la baronesa de Ancelin, cantatrix de salón, que

un amor desgraciado. ¡Eso no es ser valiente sino idiota! Acuérdate que quiero verte con el grano de capitán y la cruz... Si te mataran a ti, no me consolaría jamás de haber perdido á tus hijos. Bastante lo que haces alejándote... Sería cómplice de tu muerte... ¡Tú eres del diablo! ¡Linda papel me reservabas!

¿Qué me diría tu patrón allá arriba? ¡Te mandé que vivas! ¿Me has entendido? Dame tu palabra de portarte nula más que como buen soldado; pero sin bajar las bolas. ¡Me la dará!

Por toda respuesta Vandame estrechó la mano del general.

—Supongo que vendrás á verme antes de marchar.

—Seguramente.

—Ahora separémonos. Vuelvo á mi trabajo... ¡Vamos, quinto, abrázame!

Y talante se arrojó en los brazos que le alargaba el leal soldado, que le estrechó contra su pecho con una ternura paternal, y luego los dos hombres se separaron.

El teniente volvió á Vincennes pero no dijo una palabra respecto al jaspe que acababa de dar.

—Pero te recomiendo una cosa. No trates de hacer que te rompan la cabeza ó te agujereen el pellejo, bajo el pretexto de olvidar

### ÓRGANO

DE LOS INTERESES DEL DEPARTAMENTO

### SUSCRICION EN LA CAMPANA

Este periódico se envía con perfecta regularidad á cualquier punto del Departamento, á toda persona que lo solicite, adelantando el valor de un semestre de suscripción en carta franqueada.

Esta Administración admite sellos de Correo y giros postales expedidos á su nombre en pago, de las suscripciones.

SE RECIBEN AVISOS Y SOLICITADAS EN LA OFICINA Calle Comercio, Núm. 27, esquina 8 de Octubre.

Al poco tiempo estaban casados y eran felices; ella, sin poder dominar una especie de ira y él, sorprendido de aquella pasión repentina y gozando de su ventura, sin tratar de analizarla.

La baronesa acostumbrada á las frases de sus novelas, decía con frecuencia á sus amigas:

—¡Ya ven ustedes la princesa! Creían ustedes que lloraba y no hacia más que arrullar! ¡Su viudez ha sido la de la tórtola!

Pasaron seis meses. Los recién casados estaban en el campo, en un castillo de las cercanías de París, donde fué un día á visitarlos Mimo Ancelin.

Al verlos pasar tan satisfechos su felicidad por los floridos senderos del jardín, la baronesa que no vela más allá de sus narices y que solo se ocupa en el presente, les dijo de pronto:

—Unicamente á mi debeis la ventura de que estáis disfrutando! Así, pues no me arrepiento de haber dicho una mentira.

La princesa hizo un movimiento brusco.

—¡Comil! ¡Qué montaña!

—Sí, hija mía, ahora puedo ya decirlo todo. Ese pobre príncipe no era tan malo como yo lo pintado. Sus famosas cartas tenían cinco años de fecha, y cuando tu marido las escribió, no te conocía siquiera.

—Y habéis cometido esa infamia! —dijo la princesa, mirando á los dos con ojos de loca.

El difunto príncipe, cuyo nombre no llevaba ya su viuda, volvió á ocupar su puesto.

El invidido lo vió bien á las claras en el ademán que hizo la princesa para alejarlo de su lado.

Sin que mediara explicación alguna, todo había terminado entre los dos. La princesa se encerró en sus habitaciones, y presa de una terrible angustia que duró ocho días, se entregó á todos los remordimientos que la devoraban:

La pobre mujer se había casado sin amor y por venganza, y como el príncipe no había cometido la falta que se le había imputado, consideraba criminal para con él y estaba avergonzada de sí misma.

¡Qué piedad tan inmensa para aquel recuerdo tan brutalmente borrado y que volvía á presentarse con la misma intensidad que antos!

El sobrino de la baronesa permaneció alejado, en la seguridad de que nada era ya para su esposa, puesto

que no quería que se enterara.

Leona contó los legajos de billetes y los colgó dentro de un pequeño saco de mano, luego firmó el recibo, y levantándose, saludó y se dirigió hacia la puerta.

Arnoldo Desvignes la detuvo con estas palabras:

—¿Los ensayos van bien? ¿Continúais estan-

do la satisfacción de vuestra papelería?

—Más que nunca. Estoy segura de tener un gran éxito, y la obra también.

—Vamos, tanto mejor. Esperamos en interés de todos, que el señor La Fougeré hará mucho dinero con ella.

—Es una esperanza que se realizará, caballero.

Arnoldo acompañó cortésmente á la joven hasta la puerta del despacho, á donde volvió á penetrar trotándose las manos y riendo con la risa silenciosa de Mefistófeles.

Leona, al abandonar la casa de banca, subió á la berlina que la esperaba y que tomó enseguida el camino del teatro, seguida de otro caballero.

### XXIV

Mientras tanto en el teatro de los caprichos modernos seguían sin descanso los ensayos de la comedia de magia, con la cual contaba La Fougeré para levantar su agonizante empresa.

En la mañana del dia 31, Leona, según había quedado convenido con el socio de Verrière, se presentó en las oficinas de la calle Le Pelletier, y la introdujeron en el despacho del director.

No estaba todavía mas que Arnoldo Desvignes que recibió á la actriz con mucha amabilidad.

—No os habéis retrazado, señora, le dijo sonriendo.

—Soy exacta simplemente á la cita que me disteis, caballero... ¿Supongo que tengo los fondos preparados?

—Ya lo creo! tendré la bondad de esperar algunos breves instantes mientras voy á la caja.

El socio de Verrière salió dirigiéndose á las oficinas, llamó aparte al cobrador, que esperaba

las letras para empezar á cobrar, y le dijo al oírlas las siguientes palabras:

—La persona en cuestión está ahí. Tomad

los liquidaciones y las escrituras. Id á bus-

car un currajo y poneos de centinela en la

puerta, y cuando salga esa persona, seguidla...

es preciso que lleguéis al teatro al mismo tiempo que ella.

Está bien, señora.

—No olvidéis mis recomendaciones, y repetí exactamente lo que os he encargado que digáis.

—Desculdad, señora.

Arnoldo cogió de la cajacinto ochenta y un mil francos y volvió á entrar en el despa-

cho.

—Aquí tenéis vuestra cuenta, querida señora,

dijo colocando delante de Leona un papel

cubierto de números. Tened la bondad de ex-

aminarlo.

—Ciento ochenta y un mil francos setenta

céntimos. Está bien.

—Aquí tenéis ciento ochenta y un mil fran-

cos en billetes de banco, una moneda de cin-

cuenta céntimos y dos de diez. Contad, os lo

dijo el cobrador.

## EL PROGRESO

que la antigua pasión había renacido con todas sus fuerzas, destruyendo por completo la que él hubiera podido inspirar después.

La princesa lo habló con frinalidad, como a un extraño y le pidió, convencida de que no había sido cómplice en el engaño.

Al poco tiempo, cuando Mme. An celin, presa de vivos remordimientos, lloraba junto a su amiga, sin comprender el alcance de su falta, inclinándose la princesa hacia aquella alma ligera que había ido a revolotear en su recto camino y le dijo con voz dura débil para que la queja se asombrase a un rostro:

—Ya los ves! ¡No arrullo.... sino que.... mi muero!

¡Y era la pura verdad!

ALFONSO DAUDET.

## SECCION PREFERENTE

**Atestado**—Quiera juzgar mi atestado como verdadero reconocimiento de un enfermo desilusionado de los médicos y de los remedios.

Sería nunca acabar enumerar los tormentos porque pasé, con vómitos, extremo de viento y dolores en el hígado.

Las pildoras anti dispepticas del Dr. Heinzemann me resituyeron en menos de 2 meses la vida gozando presentemente de salud vigorosa.

Estimare que publicue este atestado para el bien de los que sufren.

Paulo M. Cardoso, —negociante.

—(Firmo reconocido)

Depósito, «Botica Independencia» de Pedro Mondizabal. Cuesta un peso.

**Aliviando siempre**—El Sr. Manuel A. Guimara es residente en Peñotitas, sufría de debilidad general, males extraordinarios, inapetencia; se curó en 4 meses con el uso de las pildoras farrugosas del doctor Heinzemann.

—La Exma. Sra. D. Luisa P. García, digna esposa del distinguido caballero S. Theodoro García, declara que se curó con pocas frasquitas de pildoras farrugosas del doctor Heinzemann, de males y dolores al corazón, que hacía mucho tiempo padecía, debido a la falta de sangre.

—El Sr. Dr. Armando Prestes Bitancourt, astea haberse curado de molestia oculofulosa en avanzado estado de anemia, usando diariamente espacio de algún tiempo, las pildoras farrugosas del Dr. Heinzemann.

Dopósito, «Botica Independencia» de Pedro Mondizabal. Cuesta un peso.

**Atestado**—Del distinguido caballero Sr. Luciano Flores de Almeida, curado de los intestinos con las pildoras anti dispepticas del Dr. Heinzemann.

Dabido al optimo resultado obtenido con estas pildoras me veo obligado a atestjar que despues de 4 años mas o menos de padecimientos, quedé radicalmente curado con algunos frasquitos de dichas pildoras.

Ganaro que seró un constante propagandista de los preciosos preparados del Dr. Heinzemann.

Luciano F. de Almeida

Depósito, «Botica Independencia» de Pedro Mondizabal. Cuesta un peso.

## GACETILLA

**Entierro**—Concurridísimo fué el entierro del señor don José Leon Espiga que falleció el sábado ultimo.

Antes de ser depositados aquellos restos en el panteón destinado á conservarlos el señor don Leopoldo Dibarbour pronunció un discurso donde histórié los servicios del difunto.

**A sus puestos**—So hicieron ya cargo de sus respectivos puestos, para que fueron nombrados por el Gobierno a propuesta del Jefe Político del departamento: el teniente coronel don Leopoldo Barboza, de comisario de órdenes; el capitán Iglesias de comisario de la 2<sup>a</sup> sección; la ciudadana don Juan L. Cardozo, de comisario de las chacras; el teniente don

Doroteo Martínez, para igual puesto en la 6<sup>a</sup> sección.

Hoy se recibirá de la Comisaría de la 7<sup>a</sup> sección el ciudadano don Juan P. Iriondo.

**Tomó posesión**—El suplente don Juan Furirol tomó posesión del cargo de vocal de la Comisión de la escuela Agro-Pecuaria en reemplazo del señor don José B. Miranda que renunció.

**Apertura de los Tribunales**

—Ayer tuvo lugar la apertura de los Juzgados en toda la República, pu-

diendo así los litigantes reanudar sus tareas interrumpidas con motivo de la feria.

**Licencia**—El Juez Ldo. Departamental Dr. Mendoza ha obtenido del Superior T. de Justicia una licencia de 20 días; debiendo los asuntos que traman ante él ser enviados á Ca-

nones.

**Desgracia**—El martes se produjo un suceso en la viticola de «La Cruz», en la que resultaron dos heridos.

Los individuos Juan Boggia y José Sanchez, se hallaban ocupados en hacer un barron, cuando este hizo explosión antes de que aque los hombres tuviesen el tiempo de retirarse.

Los dos fueron heridos por las pildoras, siendo más gravemente Boggia.

El doctor Cinaveris que tiene su estancia á pocas leguas del teatro donde tuvo lugar esa desgracia se quejó de los heridos los primeros socorros.

**Exámenes**—Para Julio próximo se anuncian los exámenes de las clases de la escuela agro pecuaria.

**Depósito**—«Botica Independencia» de Pedro Mendizabal. Cuesta un peso.

**Aliviando siempre**—El Sr. Manu-

el A. Guimara es residente en Peñotitas, sufría de debilidad general, males extraordinarios, inapetencia; se curó en 4 meses con el uso de las pildoras farrugosas del doctor Heinzemann.

—La Exma. Sra. D. Luisa P. García, digna esposa del distinguido caballero S. Theodoro García, declara que se curó con pocas frasquitas de pildoras farrugosas del doctor Heinzemann, de males y dolores al corazón, que hacía mucho tiempo padecía, debido a la falta de sangre.

—El Sr. Dr. Armando Prestes Bitancourt, astea haberse curado de molestia oculofulosa en avanzado estado de anemia, usando diariamente espacio de algún tiempo, las pildoras farrugosas del Dr. Heinzemann.

Dopósito, «Botica Independencia» de Pedro Mondizabal. Cuesta un peso.

**Atestado**—Del distinguido caballero Sr. Luciano Flores de Almeida, curado de los intestinos con las pildoras anti dispepticas del Dr. Heinzemann.

Ultimos éxitos de la elección senatorial—La Constitución de Montevideo, órgano del partido Nacionalista, inserta en su número del 24 del corriente una correspondencia de esta villa, de la que extractuamos los siguientes párrafos que se refieren á la última contienda electoral y en la que tomaron parte activa elementos de ese partido.

Renuncia—El escribiente de la Jefatura, German Magallanes ha renunciado ese puesto.

Ha sido propuesto para reemplazarlo el joven Carlos Cabeza.

Pelea—El martes al individuo Lucas Viana recibió de Mónico Rodríguez un garrotazo en la cara que le produjo una contusión de regular importancia.

Últimos éxitos de la elección senatorial—La Constitución de Montevideo, órgano del partido Nacionalista, inserta en su número del 24 del corriente una correspondencia de esta villa, de la que extractuamos los siguientes párrafos que se refieren á la última contienda electoral y en la que tomaron parte activa elementos de ese partido.

Habla el correspondiente.

Volviendo á nuestros correligionarios y al triunvirato Ros-Lerena-Orgaz-Pampillon, de que le hablaba en mi correspondencia del mes pasado como particularmente interesados en la elección de senador y con asiento de primera en el ferro carri que condujo á la política equilibrada de los grandes ambiciones, se crea por aquí la decepción que han experimentado pudiéblos curado del afán de espectabilidad á que se consagra con tanto ahínco, aunque se surra que no era espectabilidad lo que buscaban pues alabadas por las frases siempre corteses y alabadas del Presidente creyeron que no faltaba apoyo oficial á su candidato á la vez que el primero aseguraba su reelección, el segundo halabala económicamente entre los sesenta y nueve que han delegado en Noviembre y el tercero, sin abandonar sus pretensiones para esa época, debía ya aparecer como primer suplente de senador si sus trabajos hubieran tenido éxito.

Burlados en sus esperanzas no ha quedado mas recurso que la protesta firmada por el señor Orgaz, suponiendo que siempre en carácter particular pueste que él no considera trabajos colectivos aquellos que inició repartiendo doscientas circulares en las que

y Moral, gloria de las letras y de la poesía.

España pierde en él uno de los hijos más preclaros y el arte perdido uno de sus más ilustres maestros.

Descanso en paz, el que, coronado no ha mucho en Granada, fallece hoy, bendito por sus compatriotas y con el sentimiento unánime del mundo entero.

**La elección de Tacuambó**

—Dice «El Heraldico de San Fructuoso»

fecha 22 del corriente:

—El doctor don Carlos María Ramírez fué elegido Senador por el departamento de Tacuambó. Obtuvo mayoría de votos en el Colegio Electoral.

Resultaron suplentes los señores L. E. Heredia, Juan B. Oliva, Juan Quintos y doctor Rosendo Otero.

**16, 763, 21**—Está es la suma

á que alcanza la defraudación verificada en la oficina de Impuestos inmobiliarios de Montevideo, según la nota que pasa al Ministro de Hacienda el Jefe de aquella repartición.

**Senador por Minas**—El domingo último tuvo lugar en Minas la elección de Senador y Suplentes por dicho departamento, resultando nombrados los siguientes ciudadanos:

—O será cierto lo que se dijo de que un nacionalista de esta localidad recibió dos mil pesos para adquirir votos entre sus correligionarios en favor del señor Dominguez?

—La Nación—dice que el viaje del Ministro de Hacienda al país por el Regimiento de Infantería que lleva la enfermedad que alarmó á sus Jefes, recibió el orden del Presidente de la República para ponerse en el acto en viaje y adoptar todas las medidas urgentes que el caso requiere.

**DATOS COMERCIALES**

Montevideo, Enero 25 de 1893.

EN LA BOLSA

Se notó hoy una mejoría en el precio de las Cédulas Municipales de la 4.ª sección y que los interesados en la compra de los mismos se acuerda pagar 100 pesos.

En la segunda rueda solo se operó en Deuda Interior Uniada con precios en alta, de acuerdo con los tratados celebrados entre esta República y la de los Estados Unidos del Brasil y bajo apreciamiento de derechos.

Con tal motivo partió el tren en trecho norte del General Pérez.

—La Nación—dice que el viaje del Ministro de Hacienda al país por el Regimiento de Infantería que lleva la enfermedad que alarmó á sus Jefes, recibió el orden del Presidente de la República para ponerse en el acto en viaje y adoptar todas las medidas urgentes que el caso requiere.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª sección, que hoy se acuerda pagar 100 pesos.

—Los interesados en la compra de los titulos de la 4.ª

